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Тип уроку: інтегрований урок-дослідження з хімії, фізики та основ здоров’я при вивченні нового матеріалу.

Мета:

- на основі аналізу будови молекули етанолу, сформулювати гіпотези про його фізичні та хімічні властивості;

- дослідити найважливіші фізичні та хімічні властивості та вплив на організм людини і пов’язати їх із застосуванням;

- стимулювати пізнавальну активність учнів шляхом створення проблемної ситуації і проведення експериментів;

- сприяти розвитку навичок дослідницької діяльності, вміння аргументувати свою думку;

- розвивати комунікативні вміння, організовуючи групову роботу;

- створювати ситуації, при яких учні самі усвідомлюють, наскільки шкідливим є вживання алкоголю (використання дослідів, створення яскравого образу на прикладі денатурації білків під впливом етанолу).

Обладнання і реактиви: ПК; аркуші ф.А1 (4шт.); аркуші з підготовленими написами (Додаток 1); опорні алгоритми дій для проведення дослідів   (Додаток 2); довідкові матеріали (таблиці, довідники фізичних величин); листки оцінювання за кількістю учнів (додаток 5); лабораторний штатив; термометр; спиртівка; штативи для пробірок; пробірки; скляні палички; мідна дротинка; мірний циліндр; терези; 96% розчин етанолу; розчини хлоридної, сульфатної та нітратної кислот; розчин натрій гідроксиду; дистильована вода; універсальний індикаторний папір; джерело струму, кухонна сіль, мікроамперметр, з’єднувальні проводи; тальк; розчин яєчного білка; рослинна олія; розчин KМnO4; мильний розчин; шматок курячої печінки. 

Хід уроку:

І. Організаційний етап.

Учитель хімії. Доброго дня. Ми з вами почали вивчати клас оксигеновмісних органічних сполук.  На сьогоднішньому уроці ми продовжимо глибше вивчення спиртів. Оцінювання діяльності на уроці буде фіксуватись у листках оцінювання (додаток 3), які знаходяться на столах, вами самостійно та вчителями.

ІІ. Актуалізація знань

Учитель хімії. Давайте пригадаємо.

1.Які речовини належать до органічних?

2.Які класи органічних сполук Ви знаєте?

3.Які сполуки відносяться до вуглеводнів?

4. Що таке гомологи?

5. Що таке спирти?

6. Яку вони мають загальну формулу?

7. Що таке функціональна група?

8. В які групи об’єднуються спирти? 

9. Як утворюються  назви спиртів?

ІІІ. Орієнтовно-мотиваційний етап.

Учитель хімії. Які асоціації виникають у вас зі словом «спирт»? (неприємний запах, пече, щось шкідливе…)
Тему нашого сьогоднішнього уроку нам підкажуть предмети, які  Ви, готуючись до заняття, зустріли у повсякденному житті і пов’язали із поняттям «спирт».

Учні виходять до дошки, наклеюють по контуру аркуша ф.А1 самостійно створені при виконанні домашнього завдання зображення (медичні препарати, ліки, засоби побутової хімії, парфумерія, транспорт, лакофарбові вироби, прилади, продукти харчування тощо). Вчитель хімії додатково розміщує аркуш із зображенням пластмасових, гумових виробів та синтетичних тканин. Варто приготувати аркуш з написом «Алкогольні напої», щоб замінити приготовані учнями зображення спиртних напоїв і наголосити, що вони не є харчовими продуктами.
Учитель хімії. Який спирт із величезного різноманіття використовується саме у наведених вами виробах та процесах? (етиловий спирт, етанол)

Учитель хімії. 
- Запишіть дату та тему уроку «Етанол: властивості та вплив на організм людини» і назвемо молекулярну формулу етанолу. 

- З допомогою різнокольорових кругів зобразіть його структурну формулу по центру аркушу із наклеєними зображеннями. 

- А чого не вистачає у формулі? (хімічних зв’язків)

- Чи важливо Вам знати і розуміти, що таке етанол? Чому?

- Які властивості етанолу Ви можете передбачити орієнтуючись на його будову? (летючість,  тому що має невеликі розміри і масу; добра розчинність у воді, схожий на молекулу води; горить, тому що всі органічні речовини горять…)

- Як це можна перевірити? (провівши практичне дослідження, експеримент)

Учитель хімії. Для більш досконалого вивчення властивостей етанолу я запросила вчителів фізики та основ здоров’я. Ми разом будемо:

- досліджувати властивості етанолу;

- здобувати знання на основі спостережень, аналізу та узагальнення результатів експерименту;

- дізнаємося про вплив етанолу на організм людини.

Ви приємно здивуєтесь: виявляється, ви знаєте вже так багато!

- Для подальшої роботи об’єднаємось у групи за кольором наліпок на листках оцінювання (червоні – досліджують фізичні властивості, жовті –хімічні; зелені –фізіологічну дію етанолу) і до праці!

ІV. Практична частина

Учні в групах під керівництвом вчителів виконують експериментальну частину, висновки записують до таблиць, розміщених на стіні. По закінченні презентують результати.

Вчитель фізики. 
- Які властивості відносяться до фізичних? (колір, запах, розчинність у воді…)

- Виберіть серед пропонованих написів (додаток 1) ті, що відповідають фізичним властивостям і наклейте на аркуш «Фізичні властивості».

- Розподіліть досліди між собою та проведіть, дотримуючись правил техніки безпеки, за опорними алгоритмами дій (Додаток 2 ).

Учні проводять лабораторні досліди, записують спостереження та висновки до таблиці «Фізичні властивості» (оформлена у червоному кольорі). 
	Властивість
	Показник

	Колір
	Безбарвний          

	Запах
	Різкий спиртовий запах

	Густина
	ρ = 0,79 г/мл

	Агрегатний стан
	Рідина (за н.у.)

	Розчинність у воді
	Необмежена розчинність

	Температура кипіння
	t кип.= 78,3оС

	Температура плавлення
	tпл.= -114,5оС

	Електрична провідніст
	Не є електролітом

	Питома теплоємність
	ṟ = 0,90 МДж/кг

	Поверхневий натяг
	Ϭ= 22 мН/М                                                                                             


Учитель хімії. 
- Які ви знаєте хімічні властивості? (дія на індикатори, взаємодія з простими і складними речовинами, горіння…)

- Виберіть серед пропонованих написів (додаток 1) ті, що відповідають хімічним властивостям і наклейте на аркуш «Хімічні властивості» (оформлена у жовтому кольорі).
- Розподіліть досліди між собою та проведіть, дотримуючись правил техніки безпеки, за опорними алгоритмами дій (Додаток 2 ).

Учні проводять лабораторні досліди, записують спостереження та висновки. 
З допомогою ПК показати відеофрагмент «Взаємодія етанолу з металічним натрієм». 

До таблиці «Хімічні властивості» записують рівняння реакцій та висновки.
	Властивість
	Реакція

	Горіння
	С2Н5─ОН + 3О2→2СО2 +3Н2О+Q

	Взаємодія етанолу з металічним натрієм.
	2СН3─СН2─ОН + 2Na → 2СН3 ─ СН2─ ОNa +H2↑

	Окиснення спирту
	                      t0 C                 O
C2 H5 ─ OH + CuO   → CH3 ─ C       +   Cu + H2O
                                                            H

	Взаємодія з кислотами
	Не реагує з кислотами (за звичайних умов)

	Взаємодія з лугами
	Не реагує з лугами

	Взаємодія із солями
	Не реагує із солями

	Дія на індикатори
	Не діє на індикатори

	Дегідратація
	        H    H
        │    │             t0 >180 C
H ─ C ─ C ─ H           →         CH2 = CH2↑ + H2O  
         │    │                                   

         H    OH


Вчитель основ здоров`я

-З яких речовин складаються живі організми? (організми складаються з жирів, білків, вуглеводів, нуклеїнових  кислот, води, мінеральних солей…)

- В яких темах на уроках основ здоров’я ми говорили про спирти? (при вивченні теми «Шкідливий вплив алкоголю на організм людини»)

Сьогодні ми з вами за допомогою дослідів перевіримо, як впливає етанол на організм. Виконаємо три досліди за опорними алгоритмами дій (додаток 2):

Учні виконують досліди, свої спостереження та висновки записують, заповнюють таблицю «Фізіологічна дія етанолу» (оформлена у зеленому кольорі).
	Властивість
	Фізіологічна дія

	Вплив на білки
	Денатурація білків

	Розчинність жирів
	Розчиняє жири

	Вплив на орган печінку
	Руйнує клітини печінки


V. Презентація результатів дослідження

Вчитель хімії. Прошу зайняти робочі місця та розпочати презентацію результатів дослідження.

Учні, які досліджували фізичні властивості етанолу, розповідають про результати роботи, демонструючи досліди. Основні тези:
· густина етанолу менша від густини води (ρетанолу = 0,79 г/мл, а  ρводи = 1г/мл);
· етанол з водою змішується у будь-яких співвідношеннях, тобто розчинність необмежена;
· поверхневий натяг етанолу (Ϭетанолу= 22 мН/М) менший, ніж у води (Ϭводи= 73 мН/М)   та у мила (Ϭмила= 40 мН/М), тому спостерігаємо розриви у місцях, де доторкнулися пальцями , змоченими етанолом;
· етанол не проводить  електричний струм ( не є електролітом), тому що немає вільних носїв заряду;
· температура кипіння (t кип.= 78,3оС) менша, ніж у води (t кип.= 100оС);
· молекули етанолу,як  і молекули води утворюють водневі зв’язки.  
Вчитель фізики.

- Давайте встановимо, як фізичні властивості етанолу впливають на його використання на практиці, в побуті та у промисловості.

Учні: Етанол широко використовується як пальне для автотранспорту. За оцінками експертів, у 2009 році 80-90% усього виробленого у світі етилового спирту було використано як пальне і склало 73,9 млрд літрів (≈ 58 млн т.).
Основні причини, що послужили активного вивчення спиртів в якості альтернативного пального, це:

· зростання цін на нафту та природній газ, а також вичерпність цих ресурсів у найближчому майбутньому;

· етанол має хороші експлуатаційні характеристиками, а продукти згоряння не містять шкідливих речовин;

· етанол можна виготовлятися біохімічним методом з відходів харчової, деревообробної та целюлозно-паперової промисловості, тим самим вирішуючи проблему їх утилізації.

Але масове використання етанолу як моторного пального має ряд недоліків:

· етанол має порівняно з бензином меншу енергоефективність і, відповідно, потребує більших затрат;

· низька температури кипіння етанолу може бути причиною утворення парових пробок, що істотно ускладнює роботу двигуна;

· гігроскопічність етанолу, а також його необмежена розчинність у воді може привести до різкого зниження потужності при попаданні вологи у паливну систему;

· етанол має кращі корозійними характеристиками у порівнянні з вуглеводнями;

· відносно висока прихована теплота згоряння етанолу може стати причиною проблем при змішуванні з повітрям і подальшому транспортуванні через впускний колектор двигуна.

Вчитель хімії  звертається до учнів, які досліджували хімічні властивості етанолу:
- Який висновок ви зробили на основі проведеного дослідження? (Етанол – горюча речовина, вона реагує із лужними металами, при нагріванні відщеплює воду, може окиснюватися до альдегіду. За звичайних умов не взаємодіє з кислотами, лугами, солями, не змінює колір індикатора).

Вчитель основ здоров’я. Презентуючи результати дослідження, учні демонструють денатурований білок, однорідний розчин спирту і рослинної олії та зразки печінки у воді та етанолі. 
Учні. Провівши дослід ми побачили, що відбулася денатурація білків. В спирті білки не розчиняються, спирт забирає воду у білків, тому порушується структура, властивості та функції білків, а так як організм складається з білків, то можна зробити висновок що:

· етанол знищує мембрани;

· порушує діяльність ферментів;

· викликає згортання крові.

Але впливаючи на білки етанол вбиває хвороботворні бактерії, таким чином його можна використовувати як дезінфікуючий засіб.
- Етанол є добрим розчинником жирів, швидкість проходження молекул спирту більша за швидкість проходження молекул води, тому він всмоктується у кров дуже швидко. Молекули етанолу взаємодіють з молекулами жиру та розчиняють оболонку клітини, через це пошкодження можуть потрапити різні чужорідні тіла, які небезпечні для клітин та організму в цілому.

- Печінка посвітлішала, це говорить про те, що етанол вбиває клітини печінки. Подивившись на печінку, яка знаходилася в етанолі 2 дні, можна побачити, що печінка почала розкладатися на окремі частини, тобто з часом руйнування посилюється.
Вчитель основ здоров’я.

- Який висновок ви можете зробити про фізіологічну дію етанолу на організм людини? (етанол негативно впливає на організм людини, що було підтверджено дослідами).
VІ. Первинне закріплення.
Учитель хімії. 

- А зараз пов’яжіть властивості етанолу із сферами використання (учні по черзі прикріпляють написи з властивостями (додаток 1) на таблицю “Використання етанолу”).
VІІ. Включення в систему знань та повторення.
Учитель хімії.

- Чи корисний етанол для нашого повсякденного життя? (є щоденна необхідність)

- А також ми побачили, що він може нанести шкоду  нашому організму. То як діяти? (треба виробити правила безпечного користування)

- Ми пропонуємо розробити універсальний порядок дій у таких неоднозначних ситуаціях! Давайте пригадаємо етапи нашої роботи на уроці? (спочатку зосередились, визначились для чого, яка потреба, що я хочу….)   

Вчитель фізики.  -Зупинись! Подумай!
- А потім чим займались? (вивчали властивості, аналізували, робили висновки….)

Учитель хімії.  -Проаналізуй!

- А чим все завершили? (виконували досліди, писали рівняння, презентували результати…)

Вчитель основ здоров’я.  -Дій!

Учитель хімії. З якими кольорами у вас асоціюються ці етапи? ( червоний, жовтий, зелений). 
Вчителі презентують світлофор із написами 

Червоний -  Зупинись! Подумай!

Жовтий     -  Проаналізуй!

Зелений     -  Дій!

і дають домашні творчі завдання (зачитують і роздають роздруковані задачі кожному учневі) (Додаток 4).
VІІІ. Оцінювання  Учні сумують бали в листках самооцінювання, розраховують оцінку, яку вчитель хімії виставляє до щоденників.
 Додаток 1

Зразки написів для заповнення таблиць

1. Горіння                                                                                                  2 шт.
2. С2Н5─ОН + 3О2→2СО2 +3Н2О+Q                                                      1шт.

3. Взаємодія з активними металами                                                       2шт.
4. 2СН3 ─ СН2─ ОН + 2Na  → 2СН3 ─ СН2─ ОNa + H2↑                     1шт.

5. Окислення спирту                                                                                2 шт 
                                       t0 C                  O
6. C2 H5 ─ OH + CuO   → CH3 ─ C       +   Cu + H2O                             1шт.

                                                             Н
7. Взаємодія з кислотами                                                                        1 шт.

8. Дегідратація                                                                                         2 шт.

9. Взаємодія з лугами                                                                              1 шт.

10. Взаємодія з солями                                                                            1 шт.

11. Дія на індикатори                                                                              1 шт.
12. Не реагує                                                                                            3 шт.

13. Не діє на індикатори                                                                         1 шт.

14. Не реагує (за звичайних умов)                                                         2 шт.

15. С2Н5─ОН + 3О2→2СО2 +3Н2О+Q                                                  3 шт 
16. 2СН3─СН2─ОН + 2Na → 2СН3 ─ СН2─ ОNa +H2↑                     2 шт.
17.                                  t0 C                 O
C2 H5 ─ OH + CuO   → CH3 ─ C       +   Cu + H2O                           2 шт.
                                                           H
18.                       H    H
                            │    │             t0 >180 C


H ─ C ─ C ─ H           →        CH2 = CH2↑ + H2O           1 шт. 
                            │    │                                   

                            H    OH
19. Вплив на білки                                                                                 1 шт.
20. Розчинність жирів                                                                           1 шт.

21. Вплив на орган печінку                                                                  1 шт. 
22. Денатурація білків                                                                           3 шт.
23. Розчиняє жири                                                                                 3 шт.

24. Руйнує клітини печінки                                                                  2 шт. 

25. Густина                                                                                             1 шт.
26. Розчинність у воді                                                                           1 шт.
27. Електрична провідність                                                                  1 шт.
28. Поверхневий натяг                                                                          1 шт.
29. Температура кипіння                                                                      1 шт. 
30. Температура плавлення                                                                  1 шт.
31. Колір                                                                                                 1 шт.
32. Запах                                                                                                 1 шт.
33. Питома теплота пароутворення                                                     1 шт.
34. Питома теплота згорання палива                                                   1 шт.
35. Різкий спиртовий запах                                                                   2 шт. 

36. Необмежена розчинність                                                                4 шт.
37. Не є електролітом                                                                            2 шт.
38. Ϭ= 22                                                                                                  2 шт.
39. ρ = 0,79                                                                                               2 шт.
40. ṟ = 0,90                                                                                              2 шт.
41. tпл.= -114,5оС                                                                                       2 шт.
42. t кип.= 78,3оС                                                                                        2 шт.
43. Безбарвний                                                                                         2 шт.
44. Агрегатний стан                                                                                1 шт
45. Рідина (за н.у.)                                                                                   3 шт
Додаток 2

Опорний алгоритм дій

Дослід . Визначення густини етанолу
Обладнання та реактиви: етанол, мірний циліндр, терези 

	Послідовність дій
	Розрахунки
	Висновок

	Зважити на терезах порожній мірний циліндр:
	mп.ц..=….г
	

	Налити у мірний циліндр етанол
	Vет.= ….мл
	

	Зважити на терезах мірний циліндр із етанолом.
	m=….г
	

	Обчислити масу етанолу 
	мет.: =m–mп.ц. =.. г
	

	Обчислити густину етанолу
	ρ   = 
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= 
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Опорний алгоритм дій

Дослід. Визначення поверхневого натягу
Обладнання та реактиви: етанол, тальк, вода, широка посудина
	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновок

	Налити у широку посудину воду і притрусити її поверхню  тальком
	
	

	Вмочити палець в етанол
	
	

	Доторкнутися вмоченим в етанол пальцем до поверхні води в посудині
	
	


Опорний алгоритм дій

Дослід . Визначення електричної провідності етанолу 
Обладнання та реактиви: етанол, джерело струму, водний розчин кухонної солі, мікроамперметр, з’єднувальні проводи
	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновок

	Скласти електричне коло. 
	
	

	Занурити електроди у водний розчин кухонної солі
	
	

	Занурити електроди в етанол
	
	


Опорний алгоритм дій

Дослід . Визначення температури кипіння етанолу 
Обладнання та реактиви: етанол, спиртівка, лабораторний штатив, термометр. 
	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновок

	Закріплюємо пробірку і термометр  у штативі 
	
	

	Наливаємо у пробірку етанол.
	
	

	Повільно нагріваємо і фіксуємо температуру кипіння
	
	


 Опорний алгоритм дій.

Дослід. Дія на індикатори.
Обладнання та реактиви: етанол, скляна паличка, універсальний індикаторний папір.

	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновок

	З допомогою скляної палички нанесіть 1-2 краплі етанолу на універсальний індикаторний папірець
	
	


Опорний алгоритм дій.

Дослід. Взаємодія з кислотами 

Обладнання та реактиви: етанол, 3 пробірки, розчини хлоридної, сульфатної та нітратної кислот.

	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновки

	У три пробірки налийте по 1мл етанолу 
	
	

	У першу пробірку прилийте 1мл розчину хлоридної кислоти 
	
	

	У другу - 1мл розчину сульфатної кислоти
	
	

	У третю - 1мл розчину нітратної кислоти
	
	


Опорний алгоритм дій.

Дослід. Взаємодія з лугами. 
Обладнання та реактиви: 1 пробірка, етанол, розчину натрій гідроксиду
	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновки

	У пробірку налийте 1мл етанолу 
	
	

	Прилийте 1мл розчину натрій гідроксиду
	
	


Опорний алгоритм дій.

Дослід. Взаємодія з солями.

	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновки

	У три пробірки налийте по 1мл етанолу 
	
	

	У першу пробірку прилийте 1мл розчину натрій хлориду 
	
	

	У другу - 1мл розчину купрум(ІІ) сульфату
	
	

	У третю - 1мл розчину питної соди
	
	


Опорний алгоритм дій.

Дослід. Горіння етанолу.

Обладнання та реактиви:  етанол, керамічна чашка, дерев’яна скіпка, кришка..

	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновки

	У керамічну чашку налийте 1-2мл етанолу 
	
	

	Підпаліть з допомогою довгої тліючої скіпки
	
	

	Загасіть вогонь, накривши чашку більшою кришкою
	
	


Опорний алгоритм дій.

Дослід. Окислення спирту

Обладнання та реактиви: 1 пробірка, етанол, спиртівка, мідний дріт.

	Послідовність дій
	Спостереження
	Висновки

	Прожарити спіраль з мідного дроту в полум'ї спиртівки до появи чорного нальоту 
	
	

	Опустити спіраль з мідного дроту в пробірку із спиртом
	
	

	Повторити дію 2-3 рази
	
	


Опорний алгоритм дій

Дослід. Вплив етанолу на жири.

Обладнання: пробірки, етанол 96%, дистильована вода, соняшникова олія. 

	Послідовність дій
	Спостереження 
	Висновок 

	В першу пробірку додати 5 мл дистильованої води
	
	

	У другу пробірку додати 5мл етанолу. 
	
	

	У пробірку з водою додати 2-3 краплі рослинного жиру (олії). Струсити .
	
	

	В пробірку з етанолом додати 2-3 краплі рослинного жиру (олії). Струсити.
	
	


Загальний висновок: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Опорний алгоритм дій

Дослід. Вплив етанолу на органи людини (печінку)

Обладнання: шматок курячої печінки, пробірка, етанол 96%

	Послідовність дій
	Спостереження 
	Висновок 

	Покласти в пробірку шматочок курячої печінки.
	
	

	Залити печінку етанолом 5 мл. 
	
	

	Почекати 5 хвилин.
	
	


Загальний висновок: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Інструктаж з техніки безпеки:

1. Речовини для проведення дослідів необхідно брати в такій кількості як це зазначено в інструкції.

2. Запалювати спиртівку тільки сірником, не нахиляти спиртівку до іншої палаючої спиртівки.

3. Нагріваючи предмет поміщати у верхній третині полум'я.

4. Щоб погасити полум'я спиртівки її слід накрити ковпачком. 
Додаток  3

Табл. 1. Фізичні властивості спиртів.
	  Назва 
	Формула
	М, г/моль
	Густина, г/мл
	tпл., 0С
	tкип., 0С
	Розчинність у воді

	Метанол
	 CH3OH
	  32
	  0,79
	  -97,5
	    64,5
	Розч.необмеж.

	Етанол
	 C2H5OH
	  46
	  0,79
	 -114.5
	    78,3
	Розч.необмеж.

	н-Пропанол
	 C3H7OH
	  60 
	  0,80
	  -126,2
	    97,2 
	Розч.необмеж.

	н-Бутанол
	C4H9OH
	  74
	  0,81
	  -89,5
	    117,1
	 Розчинний (7%)

	н-Пентанол
	 C5H11OH
	  88
	  0,81
	  -78,9
	    138,1
	 Малорозч.(2%)

	н-Гексанол
	 C6H13OH
	  102
	  0,81
	  -46,1
	    157,5 
	 Пр.нерозч.(0,7%)

	н-Гептанол
	 C7H15OH
	  117
	  0,81
	  -30,6
	    176,4
	 Нерозчинний

	н-Октанол
	 C8H17OH
	  130
	  0.82 
	  -15 
	   195,3 
	 Нерозчинний



 Відсутність серед спиртів газуватих речовин пояснюється тим, що електронна будова спиртів нагадує електронну будову води, що зумовлює можливість утворення водневого зв’язку між молекулами спиртів.
Додаток 4

Домашні творчі завдання:

З фізики:

- При розчиненні спирту у воді виділяється тепло, а об’єм розчину стає значно менший від сумарного об’єму спирту і води. Чому?

З основ здоров’я:

- Чому при вживанні великої кількості алкоголю людина втрачає орієнтацію у просторі?
З хімії
- Чи може в реакцію внутрішньо молекулярної дегідратації вступати метанол і чому?

- Чому забарвлена марганцівкою вода, в яку додали етанол, з часом втратила фіолетовий колір?

- Чому палаючий етанол можна загасити водою, а бензин – ні? 

Додаток 5
	Лист оцінювання
	
	

	
	
	

	Дата     22.02.2013р
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	 
	Вид роботи
	Самооцінювання
	Експертна оцінка
	

	
	
	мах
	 
	мах
	 
	

	І
	Готовність до уроку
	1 бал
	 
	1 бал
	 
	

	ІІ
	Розминка
	1 бал 
	 
	1 бал 
	 
	

	ІІІ
	ІДЗ
	4 бали
	 
	4 бали
	 
	

	ІV
	Практична частина
	4 бали
	 
	4 бали
	 
	

	V
	Презентація
	2 бали
	 
	2 бали
	 
	

	 
	Бонусні бали
	2 бали 
	 
	2 бали 
	 
	

	 
	Сума 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	Середній бал 
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